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Este examen se compone de 25 temas de opcion multiple en el que sera evaluado
sobre un total de 70 puntos. Cada tema tiene un valor de 2.8 puntos en la cual
solo una respuesta es valida.

1. Sea f una funcibn de \variable real inversible tal que
f(x)=x*+4x+4 ; x<-3.Entonces f~*(x) es:
a) f*(x)=—2-x ; x>-3
b) fr(x)=2+Vx ; x>1
C) f‘l(x)=—2—\/; - ox>1
d) f*(x)=—2-vx ; x<-3
e) f'(x)=Vx-2 ; x>1
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2.Sea f una funcibn de variable real inversible tal que
f(x)=log,(x-1) ; x=2.Entonces esverdad que:
3

a) f(x) no es inyectiva

b) f*(x)=3"+1 ; x<0

C) f(x) es creciente en todo su dominio

d) f*(x)=3"+1 ; x=22

e) f(x) tiene una asintota horizontal en y=1.

3. Sean f y g funciones de variable real tales que:
2

f(x)z{zxz et | o Q(X)={ PR

—-2x+1 ; x=21 1-x* ; x>0
Entonces el RANGO de (f +g), es el intervalo:
a) [1,00)
b) [—1,00)
C) [O,oo)
d) (—oo,+oo)
e) (—oo,l]

4. Sea la matriz A=

o O O
o w N

1

2|. Entonces los valores de “A” tal que
2

det(A—M)=0,son:
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a)2y5
b)2,1y5
c)1,3y0
d5y3
e)5 3y2

5 21

3
5. Sean las matrices A={0 -1 2|y B=|2
0 0 2 5

. Entonces el det(AB)

o — O
N O O

es:
a) -15
b) -60
c) 60
d) 6
e) -10

2 1 1 2 3
6. Sea la ecuacion matricial { 1 2}( :L 1 J. Entonces la matriz X es:

111
a) X =
15 0 1}
5 11
b) X =
5 01
Y11
c) X= ié
% 01
111
d) X =
13 01
3 11
e) X = A
% 01
3X-2y-72=-6
7. Con respecto al sistema {x—-2y+3z=2 , es VERDAD que:
X—y—-z=-1

a) Tiene solamente tres soluciones.
b) Tiene solucién Unica
c) Esinconsistente.
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d) Tiene infinitas soluciones.
e) Es Homogéneo

8. La expresion para V, para convertir la siguiente expresidbn en una
identidad trigonométrica, es:

sec(x) + cscifix) ? _v
1 + tanifi) B
a) csc?(X)
b) csch)
c) sen“(x)

d) cos?(x)
e) tan(2x)

9. Sea Re = IR y el siguiente predicado

p(x): (logs;zx)" + (logy 3/2)~1 = logs,(9/4)

Entonces Ap(x) es:
3 {=53)
D {53
c) {2,—1}
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d {—2,1}

9 {3

10. Sea Re = IR y el siguiente predicado

1\ 64
p(x): (E) = oxH

Entonces la SUMA de los elementos de Ap(x) es:

a) -1/7
b) -9/7
c) -11/7
d) 1/7
e) -5

11. Un estudiante deposita en una cuenta de ahorros $3 la primera semana,
y las siguientes semanas deposita la cantidad depositada la semana
anterior aumentada en $2. Entonces lo que hay en la cuenta de ahorros
luego de 20 semanas sin considerar los intereses es:

a) 440
b) 400
c) 380
d) 370
e) 350

12. Si f es una funcion de variable real, tal que f(X) = 2x* - x - 1, x € IR;
entonces el rango de f es:

a)(0,1)
b) ['11+OO)

5+

d) (-0, -1]
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e) ( =00, 1]

L . : . f(x) =1 21‘3
13. Sea f una funcién de variable real inversible tal que (x) = > ;

xeR entonces la regla de correspondencia de su funcion inversa es:

a) f(0=4-log,(3-x) ;x<}
b) fi(x)=2log,(x-1)-2 ;x>1

2

0 f1(x)=2-2log,(x—1) ;x<1
f2(x)=2-2log, (% -x) ;x<%

e) f(x)=2-2log,(x-1) ;x>1

In(x+1) , x>0

- , entonces es VERDAD que:
1-e* , x<0

14. Si f(x) = {

a) fesuna funcion decreciente para x>0
b) fno es biyectiva

c) fes impar

d) rg(f)=[0, +x)

e) El bosquejo del grafico de f es:

.

> X

15. Sean f y g dos funciones de una varigble [real, cuyas reglas de
correspondencia son:

f(x)=x*+1LxeR
g(x)=2-x,xeR
Entonces es verdad que:

a) Elrango de g o f eselintervalo (—o/1].
b) El rango de f o ges el intervalo [O,oo).

c) (f 04go f)(1)=o
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dlgofo g)(1)=2
&) lg 0 g7)w)=0

2
16. Al despejar el valor de “m” de la expresion 10 = 1| isb se obtiene:

a) m=loga®—logb —logc®
10¢?

b) m=

) a’b

c) m=loga—2logb+logc

d) m=2loga+2logb—3logc

e) m=2loga+logb—3logc

17. Si Re=IR y p(x): e* — —~ = —2 entonces , la suma de los elementos
e
de Ap(x) es:

a) -2
b) 0
c) In(3)
d) 2In(3)
e) -1

18. A un precio de 2400 ,(a oferta de cierto articulo es 1200
unidades,mientras que la demanda es 5600 unidades. Si el, precio se
eleva a 2800 por unidad , la oferta y la demanda seran 1600 unidades y
3800 unidades,respectivamente. Si el comportamiento de la oferta y la
demanda es lineal entonces el precio de equilibrio es:

a) $1000
b) $1500
c) $2000
d) $1800
e) $3200
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19. Sean f y g funciones de variable real , tales que:

f(x)z{l—sx: X>2 w0-f2_, 0

X*+2; [x[<2 © X<2

Entonces (f - g)(x) es:

-3x-2 ; x22
a) (f-g)x)={x*=x+3 ;=2<x<2
-4x+2 ; x<£-=2
-3Xx=2 ; X>2
b) (f-g)x)={x*-x+3 ;-2<x<2
—-4xX+2 ; X<£-2
-3x-2 X222
o) (f-g)x)={x*-x+3 —2<x<2
—4x+2 DoX<=2
-3Xx=-2 ; Xx>2
d) (f-g)x)=1x*-x+3 ; [x<2
—4x+2 ; x<-=2

o)t _g)(x)z{—Bx—Z COX>2

X2-x+3 ; x<2
20. Sea f una funcion de variable real con regla de correspondencia
1 ©ox<-1
f)=1 M ;<L
x2-4x+4 : x>1

Entonces es FALSO, que:

a) fes decreciente en el intervalo [0.1] .
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b) rg f =[0,)

c) fno es una funcién par.

d) fes creciente en el intervalo [2,:0) .
e) fno es una funcién impar.

1

24

de la suma de los términos segundo y tercero; y el primer término es 16,
entonces la suma de los dos ultimos términos es:

21. Si la razén de una progresién geomeétrica finita de 10 elementos es

1 3 1 3 3
a) 32 b)a c) 16 d)E e) 32

22. Una de las siguientes afirmaciones es FALSA:

a) Si se divide x3 - 4x* + 6x + 20 para x-2 el residuo es 24

b) El polinomio x* — 5x° + 5x? + 5x — 6 es divisible para x + 2

c) El polinomio x* — 5x3 + 5x? + 5x — 6 es divisible para x — 3

d) El polinomio (x — 2)’(x* + 3x — 10) tiene como raiz a X = 2 con
multiplicidad 3

e) El polinomio x* — 2x*> — 7x* + 8x + 12 tiene como raiz a x = -2
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23. Los valores de p y g que hacen a f(x) = 2x°> + 2gx° + 2x + p
divisible para  g(x) = 2x* + 4x - 6 son respectivamente:

a) -12y4
b) 4y2
c) 2y-4
d -12y2
e) -12y-4

24. Una campaia de solidaridad a nivel mundial inicia con un individuo que
aporta $3500, el siguiente individuo aporta solo un porcentaje de los
$3500 del anterior, la siguiente persona aporta el mismo porcentaje, pero
aplicado sobre lo que aporto el individuo inmediato anterior y asi
sucesivamente. Si al final (suponiendo infinitos individuos) se obtuvieron
$8750, ¢ Cual fue el porcentaje que aplico cada individuo?

a) 70%
b) 60%
c) 50%
d) 40%
e) 30%
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25.  Considere el siguiente grafico de una funcion de variable real:
14]y

'

10

Entonces su regla de correspondencia es:

|x| — 2 x<0
a) f(x) =42(x—2)>+4 0<x<3
lx — 2| + 4 x >3

|2 + x| x<0
b) f(x) ={(x—2)>+4 0<x<3

|x| + 2 x> 3

lx| — 2 x<0

c) f(x) ={(x—2)?+4 0<x<3
|x — 2| + 4 x> 3

|2 — x| x<0
d) f(x) =42(x—2)>—-4 0<x<3

|x| + 2 x >3

2 — |x| x<0

e) f(x) =42(x—-2)2+4 0<x<3
lx — 2| + 4 x >3
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